

**Predmet: *Brod na Drini***

**Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine**

**Broj predmeta: K. Po2 1/21**

**Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142. st. 1 KZ SRJ**

**Optuženi: Danko Vladičić**

**Glavni pretres: 12.07.2022.**

### **Ispitivanje svedoka Živadina Popovića**

Svedok odbrane Živadin Popović naveo je da je u kritičnom periodu radio u PS Stari Grad u Odseku za suzbijanje opšteg kriminaliteta, te da je bio operativac na terenu. Tokom 1991. i 1992. godine zapazio je optuženog na Dorčolu, a po njegovom naglasku zaključio je da se radi o osobi iz BiH. Od proleća 1992. godine viđao ga je sa licima koja su sklona vršenju krivičnih dela kao što su krađe i prevare, pa je iz tog razloga, kao bezbednosno interesantan, bio pod prismotrom i intenzivnije posmatran na terenu. Tada ga je vrlo često viđao, a tako je optuženi tada više puta i legitimisan. Optuženi se bavio preprodajom benzina na ulici, pa je zbog toga u više navrata i privođen. Bio je praćen oko godinu dana, kada su 1993. godine dobili dojavu da se bavi krađom delova sa motornih vozila. Tokom 1992. godine optuženog je često viđao u letnjem periodu, odnosno tokom jula i avgusta. Objasnio je da to „često“ znači više puta mesečno, te da je njegov subjektivni osećaj da je optuženi bio stalno tu, mada nije mogao da opredeli koliko ga je puta video tokom avgusta. Mesta gde se optuženi kretao pripadnici policije su obilazili najmanje jednom nedeljno, jer su se tu kretala i druga lica koja su im bila interesantna. Poznato mu je da je optuženi u tom periodu konzumirao alkohol, ali ne i narkotike. Tada se viđao u društvu Zorana Doroslovca, Nebojše Karalića, Miroslava Novakovića, Zorana Bogdanovića i Nevzusa Sulejmanovića zvanog „Čkalja“. Pre oko godinu dana svedok je sreo Nebojšu Karalića koji ga je pitao da li hoće da svedoči, obzirom da smatra da optuženi nije kriv i „da treba da mu pomognemo“. Poznato mu je da su se Karalić i optuženi družili u kritičnom periodu – misli da su tada zajedno prodavali gorivo.

Na saglasan predlog stranaka izvršen je uvid u iskaze svedoka Zekire i Šefika Vranjača (ćerke i sina ubijenih) koje su dali pred Okružnim tužilaštvom u Trebinju, a koji ne žele da pristupe sudu i svedoče, jer bi isto za njih bilo veoma stresno. Takođe je vršen uvid u pismenu dokumentaciju koja se nalazi u spisima predmeta, dok je za vreme uvida u iskaz zaštićenog svedoka S1 javnost bila isključena.

Sledeći glavni pretres zakazan je za 27. septembar 2022. godine sa početkom u 9:30 časova.